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f.R— R

f(x) = %xs —3x°—8x + 4 fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f(x) fonksiyonunun azalan oldugu en genis ara-
hg1 asagidakilerden hangisidir?

A) (=, =1] U [4, ) B) [-1, 4] C) [-4, 1]
D) (=%, -4]U [1,®) E)[-4, 1]




f.R — R

f(x) = 2x° — 3ax® + 6X + 1 fonksiyonu veriliyor.

f(x) fonksiyonu daima artan olduguna gore, a’nin kac¢ farkl
tam sayi1 degeri vardir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7




y = f(x)

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, x € [-6, -2] icin
l. f(X) * X

1. f(x) = x
ifadelerinden hangisi veya hangileri daima azalandir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l vell E) I, Il ve lll




f: (— 0, 0) — (0, «©) araliginda tanimh turevlenebilir f fonksi-
yonu azalan bir fonksiyon olmak uzere,

. fA(x)
Il. X + f(X)
1. X« f(x)

yvukaridaki fonksiyonlardan hangisi ya da hangileri ayni
aralikta daima artandir?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvell
D) Il ve Il E)I, Il ve lll




Gercel sayllarda tanimli f(x) fonksiyonu igin

*a<bxc
. fi(a) « fi(b) * f(c) < O

ifadeleri bilinmektedir.

Buna goére,

[ AY

ifadelerinden hangisi veya hangileri f(x) fonksiyonunun
grafigi olabilir?

A) Yalniz | B) | ve ll C) lvelll
D) Il ve lll E) I, Il ve lll




X2 +n

1
egrisinin ekstremum noktalarindan biri (1,3) noktasi
olduguna gore, m — n degeri kactir?

A) =2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2




Gercel sayillar kumesinde tanimli
f(X) = x> = Bx° = 15X + m

fonksiyonunun yerel maksimum noktasi (n, 4) olduguna
gore, yerel minimum degeri kactir?

A)-104 B)-96 C)21 D) 75 E) 91




a ve b gercel sayilar olmak Uzere,

3+‘L53‘:»~{“’2+b,‘:(+8

f(x) = ax
fonksiyonu veriliyor.

f fonksiyonunun x = 1 ve x = 2 apsisli noktalarda ekstre-
mum noktalar olduguna gore, a + b toplami kactir?

A) 10 B) 6 C) 2 D) -4 E)-14




Gercel sayllarda tanimli

f(x) = 2x3 = 3x° = 12x + 1 fonksiyonu veriliyor.
Buna gore,

. (2, -=19) noktasinda f’in yerel minimumu vardrr.
' ( 1 27
- \27 2

Il. (-0, =1) araliginda f fonksiyonu azalandirr.

)noktasma f’in yerel minimumu vardir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvell
D) | ve lll BE) I Il ve lll




f: (-3, 6) — R tanimii,
f(X) — x> -3x°-9x + 6

fonksiyonunun alabilecegi en buyuk ve en kucuk tam sayi
degerlerinin toplami kactir?

A) -10 B) -9 C) -8 D) 38 E) 39




y:x3+6x2—15x+4

fonksiyonunun yerel minimum noktasindan gecen dogru
y-eksenini (0,— 2) noktasinda kesmektedir.

Buna goére, bu dogrunun eksenlerle olusturdugu kapali
bolgenin alani ka¢ birim karedir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5







f(x)

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) (-3, 4) araliginda f(x) < 0
B) (-5, -3) araliginda f'(x) > 0
C) (4, ) araliginda f'(x) > 0
D) f(3) > f(5)

E) f(0) < f(-3) < f(-5)

> X



> X

Yukarida [-8, 8] araliginda tanimli y = f(x) fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

Buna gore,
l. f(x) fonksiyonunun x = —8 noktasinda mutlak minimumu
vardir.
Il. f(-5) - f(0) > 0 tir.

lll. [-8, 8], araliginda f(x) in tlrevsiz oldugu 5 tane x degeri
vardir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)I, IIvelll




Yukarida y = f(x) fonksiyonunun tdrevinin grafigi verilmistir.
Buna gore,

. f(2) < f(4) < ()
Il. (-5, 1) araliginda f(x) fonksiyonu artandrr.
. (4, ) araliginda f'(x) fonksiyonu artandir.
V. f(x) in yerel ekstremum noktalarinin apsisleri toplami 8’dir.
V. f'-5)=0

ifadelerinden kac tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5




> X

Yukarida her gercel sayilarda sirekli olan f(x) fonksiyonunun
birinci tdrevinin grafigi verilmistir.

Buna gore,

. f'(-2) yoktur.
Il. VX gercel sayisi icin f artandir.
1. f(=3) > f(-2) > f(-1)

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E) L, Il ve lll




Yanda gercek sayilarda tanim-
I, her noktada strekli bir f(x)
fonksiyonunun birinci tlrevinin
grafigi verilmistir.

grafiklerinden hangisi veya hangileri f(x) fonksiyonunun
grafigi olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lli E)I, 1l ve llI




i

Yukarida [-4, 5] araliginda tamimli f(x) ve g(x) fonksiyonlari veril-
mistir.

Buna gore,
l. (-1, 5) araliginda (f * g)(x) azalandir.
Il. (=4, 1) araliginda (f — g)(x) artandir.
l1l. (0, 5) araliginda (fog)(x) artandir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell
D) Il ve lll E)IL Il velll




f(x)

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore,

. f(6)+f(0)>0

II. (fof)'(0) >0
. (fof)'(5) <0

ifadelerinden hangisi veya hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Ill C)lvell
D) Il ve lll E)I, Il ve lll






